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Poštovane koleginice i kolege,

[bookmark: _GoBack]	Udruženje kardiologa Republike Srpske po prvi put u Republici Srpskoj organizuje Kurs: Osnove ekg-a, bradikardni i tahikardni poremećaji srčanog ritma za medicinske sestre - tehničare i srodne profesije u Banja Luci,  25.02.2023.godine u 13h.
	Kurs je namjenjen prvenstveno kardiološkim medicinskim sestrama - tehničarima koje rade na kardiologiji ali i drugim medicinskim sestrama i srodnim profesijama ( med.sestrama – tehničarima koji rade u intenzivnim  njegama, službi  anestezije i  reanimacije , hitnoj službi fizioterapeutima, radiološkim inženjerima, babicama i drugima) kao i studentima sestrinstva.Cilj kursa je prikazati osnove elektrokardiograma, bradikardne i tahikardne poremećaje srčanog ritma na dinamičan i drugačiji način, te najčešće situacije, probleme i intervencije vezane za elektrokardiogram i monitoring bolesnika iz svakodnevne  prakse.
	Kurs će se održati  25.02.2023 godine s početkom u 13h u Banja  Luci, u prostorijama firme „ Bromabel“ koja se nalazi u Ulici Branka Popovic 39. Voditelj Kursa je Areta Ognjenović, dipl.med.zdrav.njege, NFESC  - počasni član Evropskog udruženja kardiologa i glavna sestra Klinike za kardiologiju u Banja Luci.
	Prijave za učesće odnosno registraciju kandidati mogu poslati do 20.02.2023 godine na email areta.davidovic@kc-bl.com.
	Kotizaciju u vrijednosti od 200KM možete uplatiti na žiroračun (otvoren u NLB banci) broj 562-1008000572279, Udruženja kardiologa Republike Srpske.Registracije su otvorene.
Nakon završenog Kursa, polaznici ce dobiti sertifikat o učešću na Kursu. Zahvaljujemo Vam se na ukazanom povjerenju i radujemo se Vašem dolasku te korisnom i ugodnom druženju.
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